Mabniuata yia to omnitt 2/6/20 yia ta madid tnc opadoc A

EAANvIKG:

1) Oupdual T gival Ta ApKTIKOAECQ KAl Ol CUVTOUOYPAPIEG:

APKTIKOAECA: gival AKPOOTIXIOEG TTOU oxnuaTifovTal cuvrBwg aTTo TO TTPWTO YPAMMA TNG KABE AéENg
KAl XpNOIKOTToIouvTal Yia va YPAWOUUE i VA TTOUYE GUVTOMA TA OVOUOTO OPYQVIOUWY, ETTIXEIPAOEWY,
UTTNPECIWY, CUANOYWV K.a.

Mapadeiyuyara:

AHK : Apxn HAekTpiopoU Kotrpou

YTMNAN: Ytroupyeio Maideiag, MoAimiouou, ABANTIONOU Kol NeoAaiag
EKAB: EBvik6 Kévtpo Apeong BonBelag

ATHK: Apxrj TnAemmikovwviwy KuTtrpou

>UVTOUOYPOQIEG: gival N ypa@rn AéCewv | @PACEWV O PIKPOTEPN MOP®H. AvTi va ypd@oupe 0AGKANPN
TN AéEN YPAPOUHE MEPIKA YPAMMATA TNG VIO CUVTOUIQ.

Napadeiypara:
OnA. : dnAadn

o/vaon: dlieuBuvon

K.ATT. : Kal AoITta

M.J. : METG peonuPpiav
.. : TTPO heonuBhpIag

2) ZupmAnpwvw Tnv doknon 7 kai 8 aTig oeAideg 39 kai 40 oTo BiBAIo pabnTn.
MNa mepIoodTEPQ TTAPAdEIYUATA PE APKTIKOAEED KOl CUVTOHOYPAYieg TTou Ba o€ BonBricouv va
AUOEIG TIG AOKNOEIG TTATNOE £0W .

Ma@nuaTika:

Kdvw oTo TETPASIO UOU TIC TTI0 KATW TTpdeic KAOeTa (BAlw nuepounvia ):

a) 23,5 X6= B) 51,12 X 9= y) 10,26+2 3,57= 5) 2,47 + 4,1=
y)204,9 -13,12=  ©) 55,37 X 13= £) 32,3 X 24= oT) 19,72 — 2,7=
7) 0,35 X10= n)3,29X100= 0)75,20:10= n)659,12:100=

Ouudual 6Tl oTNV TPOoBeoN Kal apaipeon dSeKAdIKWVY KABe wn@io TTPETTEl va ypa@Tel KATW atrd 1o
QVTIOTOIXO WNn@io Tou dAAou apiBuou. ZupttAnpwvw Pe 0 oTo TEAOG av XpeIddeTal: TT.X.

5) 2,47

+ 4,10
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